

В последнее время Наташа стала ходить на работу почти всегда либо в юбке, либо в платьях. Хотя раньше она одевала джинсы, разные штаны. Собиралась на работу более тщательно. Это все только подкрепляло подозрения Максима. Он собирался следить за женой, но все никак не решался.

В один из осенних дней, он ехал с работы раньше чем обычно и решил забрать Наташу с работы. Он набрал ее. Наташа долго не поднимала трубку, Максим уже хотел отбиться, думая, что она на паре или забыла телефон на кафедре в сумочке. Но Наташа ответила.

- «Да, милый» - она никогда не называла Максима так.

- «Привет, я еду домой, тебя забрать?» - удивился муж, но не пода вида.

- «Да, если можешь заедь, ты через сколько будешь?» - спросила Наташа.

- «Я уже подъезжаю, через пару минут у тебя перед корпусом» - сказал Максим.

- «Макс, я в печатной, подъезь туда, я сейчас выбегу» - сказала Наташа. Голос Наташи был какой-то запыхавшийся, то ли она шла, то ли спешила, то ли что-то другое. Подозрения усиливались с каждой минутой.

Максим подъехал и размышлял – выйти, пойти туда или ждать жену в машине. Он не рискнул идти, показаться назойливым и остался ждать в машине, включив погромче музыку, пытаясь отвлечься от мыслей.

Через минуту из-за угла здания вышла Наташа. Она была в бежевом коротком плаще. Под ним виднелась кожаная юбка, чуть выше колен. Наташа выглядела на загляденье. Максим засмотрелся на свою жену. Красавица. Она шла виляя бедрами, улыбаясь и здороваясь с проходящими студентами. Погода была под стать Наташиной улыбке, светило солнце, голубое осеннее небо.

Наташа села в машину. Чмокнула Максима. Он сразу заметил румянец на ее щеках.

- «Что такая запыханная?» - не удержался и спросил Максим.

- «К тебе спешила, печатать много, завтра у мальчиков заберу» - ответила Наташа улыбаясь.

Они поехали домой, дочку уже забрала бабушка со школы к себе. Максим по дороге посматривал на коленки Наташи.

- «Погода такая классная сегодня, наверное последнее солнышко» - заговорил Максим.

- «Да» - подтвердила жена.

- «Тепло, а ты еще осенью не одевала чулочки» - Максим хотел романтики, можно дома оторваться пока дочери нет.

- «Я уже давно их одеваю, просто ты не замечаешь» - улыбнулась Наташа, посмотрев на мужа.

Максим положил руку на ногу жены и провел выше к бедру. Залез под юбку.

- «И сегодня в них и молчишь» - сказал Максим. Но внутри его ел червяк ревности. Его член поднимался. Он хотел свою жену, прямо сейчас.

- «И сегодня» - улыбнулась Наташа, своей улыбкой, как в юности.

- «А как же студенты, если увидят, не пристают» - заводил себя Максим.

- «А ты что ревновать будешь?» - снова улыбнулась Наташа. Она откинулась назад на спинку кресла. Максим гладил ее ногу под юбкой, то по нейлону чулок, то по бедру. Он резко свернул в сторону на тихую улицу. Остановил машину. Наклонился и резко поцеловал Наташу.

- «Что с тобой?» - спросила она, хитро улыбаясь.

- «Я хочу тебя» - не стал скрывать своих чувств муж. Его рука проскользнула дальше по бедру. Наташа покорно раздвинула ноги и Максим через ткань



